



**Проект:** „Изпълнение на мерки за устойчива градска мобилност в общините Сливен и Ямбол“

**Бенефициенти:** Община Ямбол, Община Сливен и „Пътнически превози“ ЕООД гр. Сливен

**Водещ партньор:** Община Сливен

**Финансиране:** Националният план за възстановяване и устойчивост, процедура чрез подбор № BG-RRP-8.013-0009 „Екологосъобразна мобилност“

**Обща стойност на проекта:** 10 087 061.67 лв.  
**за Община Ямбол** - 3 253 415.73

**Съфинансиране:** 1 917 706.17 лв.  
**за Община Ямбол** – 325 341.57 лв.

**Продължителност:** 24 месеца (23.04.2024 г. – 23.04.2026 г.)

#### **Основна информация за проекта:**

Проектното предложение „Изпълнение на мерки за устойчива градска мобилност в общините Сливен и Ямбол“ ще се изпълнява в партньорство между Община Сливен, Община Ямбол и „Пътнически превози“ ЕООД.

За Община Ямбол са предвидени: изграждане на 10 км. велосипедна инфраструктура, разработване на Генерален план за организация на движението и осветеност и сигнализация на 10 броя пешеходни пътеки. За Община Сливен са заложили дейности по доставка на 5 електрически автобуса, доставка и монтаж на 1 зарядна станция, въвеждане на интелигентна билетна система за продажба и контрол на превозни документи (билети и карти) и изпълнение на осветеност и сигнализация на 10 броя пешеходни пътеки.

Изпълнението на дейностите ще осъществи свързаност между градските и селските райони и ще спомогне за намаляване на трафика, пътно-транспортните произшествия и замърсяването на околната среда от автомобилния транспорт.

#### **Цели на проекта:**

Проектното предложение цели създаването на обществен транспорт с по-малко потребление на енергия, реализация на ефективна свързаност между градските и селските райони, изпълнение на мерки за развитие на екологичен и безопасен транспорт и транспортни системи.

#### **Резултати:**

Разработен Генерален план за организация на движението в Община Ямбол;

Изпълнение на осветеност и сигнализация на пешеходни пътеки в Община Сливен и Община Ямбол;

Изградени комбинирани велосипедни и пешеходни алеи на територията на град Ямбол;

Доставени нови превозни средства с нулеви емисии – електрически автобуси, за нуждите на Община Сливен;

Доставена и монтирана станция за бързо зареждане на електрически автобуси в Община Сливен

Введена интелигентна билетна система за продажба и контрол на превозни документи (билети и карти) в Община Сливен.